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Terviratok: 

− Mőszaki leírás 

− Tervezıi nyilatkozat 

− Tervezési jogosultság igazolása 

− Költségvetési kiírás 

 

Tervrajzok: 

1. Áttekintı térkép M 1 ≅ 25 000 

2. Helyszínrajz M 1 : 300 

3. Hossz-szelvény Mh 1 : 500, Mv 1 : 50 
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Kerepes, Wéber park vízrendezési terve 
 
 

1. Megbízás, elızmények 
 
  Kerepes Város Önkormányzata (mint Megrendelı, 2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2) adott megbízást 
az UTI-H Bt. (továbbiakban Tervezı,  Dr. Havasi Zoltán okl. építımérnök, 2000 Szentendre, Szentlászlói út 
157/A) részére a Kerepes, Wéber park vízrendezési tervezési munkáinak elvégzésére. 
   Terv célja: A park vízrendezési munkáinak megtervezése. 
 
2. Adatszolgáltatások, egyeztetések 

A Megbízó rendelkezésre bocsátotta az érintett területre vonatkozó felmérési helyszínrajzokat, a meg-
bízott Kertész tervezı terezési koncepcióját. 

A helyszínrajzon feltüntetett magasságok Balti feletti magasságra vonatkoznak. 
 

3. Helyszíni adottságok 
a) Tervezési terület Kerepes, Wéber Ede utca és a Wesselényi utca (Elıd utca) által határolt zöldterületen he-

lyezkedik el. 
b) A terület jelenleg is parkként funkcionál, azonban elerdısült, bokrosodott, a tervezett funkcióját nem bizto-

sítja jelenlegi állapotában. 
c) Az Elıd utca irányából az utca vize ugyan összegyőjtésre kerül kiemelt szegély mentén, azonban a vízel-

vezetı mélyvonalba való bevezetése már nem megoldott, koncentráltan a terepre van vezetve, ahol komoly 
eróziós folyamatokat indított el a csapadék. 

 
4. A tervezés  szempontjai 

A tervezési feladat az Elıd utca csapadékvizének rácsos víznyelın, csıátereszen keresztül a beveze-
tése a meglévı beton híd alvízi oldalán való bevezetése. 

A beton híd alvízi oldalán a meder rendezése, alkalmassá téve az áteresz vízének fogadására, ugyan-
akkor megoldva a kimosódásokat a káros eróziós folyamatokat. 

A Kertész tervezı által kijelölt mélyvonal rendezése, és a legmélyebb pont környezetében a felület biz-
tosítása vizes élıhely részére. 

A mélyvonalon összegyülekezı csapadékvíz megszőrése után a Wéber utca kiépített vízelvezetı árká-
ba a csapadék bevezetése. 

A Wéber utcában az Óvodával szemközti oldalon egy vízlevezetı surrantó megsérült, amelynek a hely-
reállítása szükséges. 
 A helyszínrajzi és magassági vonalvezetés adatait a helyszínrajz, hossz-szelvény tartalmazza. 

5. A tervezett elemek jellemzıi 

Csıáteresz: 

Beépítendı víznyelı mérete: 52x52-es közúti víznyelı rács 

A csıáteresz névleges átmérıje:  400 mm, anyagát tekintve beton/KG PVC 
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Gabionfal: 

− Alaptest:   1,00x1,00x2,00 m-es elemekbıl építve 15 fm hosszon 

− Felmenı fal:  0,50x0,50x1,00 m-es elemekbıl, kötésbe rakva, a medertıl 0,50 m-el 

visszalépcsızve, 2 sor magasan. Alsó sor a 10-es szelvényig, míg a 

felsı sor 0 9-es szelvényig építve, 

− Meder: 0,25 cm vastagságba, 15 m hosszon kiépítve a kimosódások megaka-

dályozására. 

A felhasznált kıanyag vízépítési terméskı, fagyálló! 

 

Surrantó: 

5 m hosszban a rendezett mélyvonalig kiépítve beton elemek felhasználásával, szegélyezve, homokos 

kavics ágyazaton, 0,80 m szélességben, energia törık beépítésével. 

 

Mélyvonal rendezés: 

4,00 m szélességben csésze szelvényő árok profilozása úgy, hogy a szélek kapcsolatot teremtsenek a 

jelenlegi tereppel, ugyanakkor max 0,50 mélységgel, hogy természetidegen földmő ne alakuljon ki. 

A mélypont környezetében a Kertész tervezı által megjelölt helyen 0+080 szelvényszám környezetében 

12-15 m átmérıjő, kissé amorf vizes élıhely kialakítása szükséges. 

A tereprendezés során szükségessé válhat a területrıl szerves hulladék elszállítása. 

 

Hordalékfogó mőtárgy: 

A Wéber utca meglévı, burkolt árkába a csapadékvizet bevezetés elıtt indokolt ülepíteni, így a 0+093 

szelvényszámnál hordalékfogó akna került betervezésre. Az akna 15-ös zsalukı falazattal készül, 1,30 

belsı szélességgel, 1,70 m hosszal, és 1,50 m mélységgel. 

Az akna felsı részét koszorúval össze kell fogni, és nyitható acél ráccsal kell lezárni a tisztíthatóság ér-

dekében. Az aknát láncos korláttal körül kell venni. 

 
6. Közmővek 
 A tervezési terület közmővekkel való ellátottságáról nincs adat, így a földmunkák végzése elıtt kutató 
árkokat kell készíteni. Közmőegyeztetés a Kivitelezı feladata és felelıssége. Közmő érintettség esetén meg 
kell rendelni a szakfelügyeletet, és az utasításaik szerint kell eljírni. 
 
7. Kisajátítandó területek 
 Az érintett terület önkormányzati kisajátítás nem válik szükségessé.  
 
8. Kitőzés 
 A terven szereplı magasságok abszolút magasságra vonatkoznak. 
 Helyszínrajzi és magassági kitőzéshez szükséges adatokat az „Helyszínrajz” és a „Hossz-szelvény” tar-
talmazza, azonban a kivitelezés elıtt a magasságok pontosítása szükségessé válhat. 
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9. Környezetvédelem 
a) Légszennyezés: 

A terület légszennyezését a környezetben meglévı fıutak forgalmi viszonyai határozzák meg. A terület 
uralkodó széliránya É-ÉNY-i, amely a környezeti adottságokat figyelembe véve jól átszellızteti a térsé-
get. A tervezett vízrendezés ezt a helyzetet nem befolyásolja. 
Rezgések: 
A terület közvetlen környezetében rezgésekre érzékeny létesítmények nincsenek. 

b) Zajszint: 
A terület zajszintjét alapvetıen a környezetben meglévı fıutak forgalmi viszonyai határozzák meg, je-
lentıs zajkeltı hatás a forgalomból nem várható. 

c) Víz-, talaj-, növény- és állatvédelem: 
A tervezett nyomvonal védendı területet nem érint. A kivitelezés során fokozott figyelmet kell fordítani a 
környezetvédelem rendszabályainak maradéktalan betartására. Tekintettel a táj és a terület beépített-
ségének jellegére, meg kell akadályozni a vegyi anyagok termıföldre és élıvízbe jutását. Az építkezés 
során a felesleges földmunkavégzést meg kell akadályozni, csakúgy mint a növényzet indokolatlan irtá-
sát.  
 

10. Hulladékgazdálkodás: 
 A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Törvény értelmében az építés során keletkezı építési 
hulladékot minısíteni kell. Tekintettel a tervezett beépítésre a kitermelt humusz és föd réteg az építési területen 
belül a durva földmunkáknál feltöltésre kerülhet, nem kell elszállítani. Az egyéb hulladék mennyisége nem ha-
ladja meg a határértéket. Amennyiben a durva földmunkavégzés során építési törmeléket találnak, akkor az 
megfelelı törés, zúzás, tömörítés után útalapban felhasználható. Egyéb, nem építési törmelék, hulladék beso-
rolását a kivitelezés során meg kell tenni, a jegyzıkönyveket fel kell fektetni, és az elıírásoknak megfelelıen 
kell eljárni. 

 
 

Építési és bontási hulladékok csoportosítása, becsült mennyiségei 

  EWC kód   Mennyisége (t)   Kezelése  

Kitermelt talaj    170504            294     felhasználás helyben 
 
Hulladékok ártalmatlanítása 
 Hulladéknak minısítendı minden olyan beépítésre nem kerülı, beépítésre alkalmatlan anyag, amely 
az építés és bontási munkák során keletkezik (csomagolóanyag, építési anyagok törmeléke, hulladéka vagy 
maradéka), illetıleg az építési területen korábbról visszamaradt bármilyen hulladék anyag, vagy az építés során 
feltárásra kerülı építménymaradványok bontási törmeléke, szennyezett talaj, stb. 
 A hulladék anyagok ártalmatlanítása azok minısítésének függvénye (veszélyes hulladék, nem veszé-
lyes hulladék). A jogszabály szerint minden hulladék veszélyesnek tekintendı mindaddig, amíg azt a megala-
pozó minısítı vizsgálat veszélytelennek nem minısíti. 
 A hulladékminısítı vizsgálatot és az azt megelızı mintavételezést csak akkreditált laboratórium vé-
gezheti el. 
 Veszélyes hulladék mindaz a termelési vagy egyéb tevékenység során visszamaradt anyag, amelynek 
bármely bomlásterméke az emberi életre és egészségre, illetıleg az élıvilágra közvetlenül vagy közvetve, 
azonnal vagy késeltetve károsító hatást fejt ki. Környezetszennyezı anyag az a veszélyes hulladék, amely a ta-
lajba, a felszíni vagy felszín alatti vízbe, vagy a levegıbe került. 



Kerepes, Wéber park vízrendezési terve                                                                                                                 Terv szám: 02-U/2016. 
 

 4 

 A nem veszélyes hulladékok hasznosíthatók, vagy tarolóba helyezhetık. A hasznosítás vagy az építési 
területen történı beépítéssel, vagy más vállalatnak és/vagy intézménynek hasznosítás céljára történı átadás-
sal (térítés ellenében vagy térítésmentesen) valósítható meg. A tárolás olyan, az illetékes önkormányzat által 
engedélyezett vagy kijelölt lerakóhelyen történı elhelyezést jelent, ahol a nem veszélyes hulladék elhelyezhetı 
(tárolási díj fizetése ellenében vagy díjmentesen). 
 A veszélyes hulladékot, amennyiben azt a hulladék termelıje nem használja fel, vagy nem értékesíti, 
elıkezelni és ártalmatlanítani kell. Az elıkezelést a termelı is elvégezheti, a környezetvédelmi hatóság engedé-
lye nélkül, de a szállítást és az ártalmatlanítást csak környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkezı végez-
heti. A hatósági engedély meglétérıl és érvényességérıl minden esetben meg kell bizonyosodni. 
 A jogszabály szerint minden veszélyes hulladék vagy környezetszennyezı anyag haladéktalan bejelen-
tési kötelezettség alá (az illetékes környezetvédelmi felügyelıség felé) tartozik. minden veszélyes hulladék vagy 
környezetszennyezı anyag ártalmatlanítását (megsemmisítését vagy átmeneti tárolását) dokumentálni kell. 
 A veszélyes hulladék anyagokat környezetszennyezıdést megakadályozó módon, fajtánként elkülönít-
ve kell az építés területén ideiglenesen tárolni, illetve értékesítés, megsemmisítés vagy átmeneti tárolás céljá-
ból el kell szállítani. 
 A hulladékok jegyzékét a 16/2001. (VII. 18.) sz. KÖM rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. 
 A hulladékok égetésére vonatkozó levegıtisztaság-védelmi elıírásokat a 11/1991. (V. 16.) sz. KTM 
rendelet rögzíti. 
 A nem veszélyes hulladék anyagok elhelyezésével kapcsolatban az illetékes önkormányzat elıírásai, 
valamint a 2000. évi XLIII. törvény (A hulladékgazdálkodásról) elıírásai a mértékadók. 
 Az építés során, különösen a bontási munkák végzésekor gondosan ügyelni kell a levegı tisztaságá-
nak védelmére, azaz a porképzıdés megakadályozására, szükség szerinti nevesítéssel is. 
 Az építési munkavégzés során a vonatkozó rendeletben, illetve szabványban (MSZ. 18152) a különbö-
zı környezetre elıírt megengedett zajhatárértékeket be kell tartani.  
 A megrendelı kifejezetten ragaszkodik minden hulladék anyag fajfánkénti elkülönítéséhez győjtéséhez, 
kijelölt lerakóhelyre történı elszállításához vagy megsemmisítéséhez, illetve ezen tevékenységek bizonylatolá-
sához. Ha az egyes tételekben nincs is megemlítve, el kell különíteni a földanyagot, az általános építési törme-
léket, a betontörmeléket, az aszfalt-, bitumentartalmú törmelékeket, a papír és fa csomagoló anyagokat, ill fém-
hulladékokat fajtánként és a vegyes háztartási szemétnek minısíthetı hulladékokat. Ezeket az egyes tételek 
(pld. bontási tételek) egységáraiba be kell számítani az elszállítás, elhelyezés költségeivel együtt, mert ilyen 
címen külön költségtérítés nem jár. A hulladék elszállításának, illetve értékesítésének, megsemmisítésének 
vagy a kijelölt tároló helyre történı szállításának dokumentumait felszólítás esetén a Megrendelınek át kell ad-
ni, de minden felszólítás nélkül csatolni kell a végszámlához. 
 Ha az építés során (földkiemelésnél, bontásnál, stb.) felmerül a gyanú, hogy az anyag nem várt módon 
vagy a várt mértéket meghaladóan szennyezett, azt haladéktalanul be kell jelenteni a Megrendelınek, illetve ha 
a szennyezés veszélyes hulladékkal történt, akkor az illetékes környezetvédelmi hatóságot is értesíteni kell. Az 
ilyen hulladék anyagok ártalmatlanításából származó költségek a Megrendelıt terhelik, ezért Vállalkozónak arra 
felszólítás nélkül ajánlatot kell adnia. 
 Hulladék nyilvántartás: 
A vállalkozó köteles nyilvántartást vezetni a keletkezett hulladékokról, melynek tartalmaznia kell a hulladék mi-
nısítését, fajtáját, mennyiségét, ideiglenes tárolását, átadását vagy megsemmisítését, és azok idıtartamát. 
Mindezekrıl felszólításra tájékoztatást kell adni a hatóságoknak, illetve veszélyes hulladék esetén az elıírt for-
manyomtatványon kell a bejelentést megtenni. 
 Ha az építési Vállalkozó el akarja kerülni, hogy veszélyes hulladék elıállítója legyen, akkor gondoskod-
nia kell arról, hogy minden más cég, de különösen a festı cég a saját hulladékát maradéktalanul eltávolítsa. 
 Gyanús esetben a föd kiemelési és bontási munkák elıtt a Megrendelınek olajszennyezettség vizsgá-
latot kell kezdeményeznie, mert az olaj szennyezett anyagok veszélyes hulladéknak számítanak. 
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 Hulladékhasznosítás:  
Hulladékok hasznosítása céljából vizsgálni kell minden felhasználási lehetıséget, akár az építkezésen, akár 

más építési vállalkozónak történı átadással. A leginkább hasznosítható hulladék anyagok: 
− kiszorult vagy visszatöltésre alkalmatlan föld: felhasználható terepfeltöltésre, átadható települési 

szemétlerakókhoz betakaró anyagnak, más vállalkozónak. 
− építési beton törmelékek: felhasználható beton alapokba (darabos méretőek úsztatott kıként), 

apróbb méretőek útalap stabilizációba, vagy átadható más vállalkozónak. 
− nem szennyezett papír és ruha csomagolóanyagok, mindenfajta elkülönített fémhulladékok saját 

felhasználási lehetıség hiányában átadhatók hulladékgyőjtı vállalatoknak. 
 Ellenırzési kritériumok: 
• A kiírás szövege és a különleges megjegyzések elıírása szerint is ellenırizni kell, hogy a keletkezett hulladék 
anyagok elszállítás a és elhelyezése vagy megsemmisítése szerepelnek e a bontási, földkitermelési tételekben. 
• A kiírás szerint meg kell vizsgálni, keletkeznek-e veszélyes hulladékok, és ha igen mennyi? • Tisztázva lett-e, 
hogy saját tevékenységi körükön belül (felelısségi területükön belül) milyen és mennyi helyszíni hulladék kelet-
kezik? 
• A szétválasztás és az elkülönített tárolás költségeinek beszámításakor vizsgálva lett-e azok hányada? 
• Vizsgálva lett-e a talaj és a bontandó létesítmények szennyezettsége minden helyszínen és szakterületen? 
• A kiszorult és/vagy be nem építhetı földanyag, vagy bármilyen hulladék anyag értékesítésre, átadásra vagy 
díj ellenében tárolásra kerül-e? 
• Tisztázva lett-e az alvállalkozóval a hulladékok és veszélyes hulladékok elszállítási és ártalmatlanítási kötele-
zettsége? 
• Beszerzésre került-e a hulladék és veszélyes hulladék elhelyezéséhez az engedélyezett hulladékgyőjtık jegy-
zéke? 
• Biztosítva van-e a helyszínen a hulladék ellenırzése és a kellı számú konténer? 
• Tisztázásra került-e, hogy a hulladék vagy veszélyes hulladék tárolásához vagy megsemmisítéséhez milyen 
hulladék szétválasztási követelmény (elıírás) van érvényben? 
• Megrendelı kétség esetén vizsgálatot kérhet a nem üzemi területeken és vegyszertárolásra nem használt 
építmények bontásához. 

 
11. Általános biztonsági és egészségvédelmi elıírások 

A munkavédelem alapvetı szabályait a munkavédelemrıl szóló – többször módosított – 1993. évi 
XCIII. törvény, a részletes szabályait az e törvény felhatalmazása alapján kiadott és más külön jogszabályok 
tartalmazzák. Az egyes veszélyes tevékenységekre (technológiákra) vonatkozó szabályokat az illetékes minisz-
ter rendeletével hatályba léptetett szabályzatok tartalmazzák (ezek betartása és betartatása a Kivitelezı köte-
lessége és felelıssége). Munkavédelmi szempontból építési munkahelynek minısül az építıipari kivitelezési 
munkavégzés helye, a munkaszervezéssel összefüggı felvonulási, elıkészítési, valamint a munka elvégzésé-
hez szükséges építési anyagok, gépek, szerkezetek, szerelvények és felvonulási épületek elhelyezésére, va-
lamint az elıkészítı technológiai munkafolyamatok elvégzésére szolgáló terület. A Kivitelezı munkáltató köte-
les az építıipari kivitelezési tevékenységgel összefüggésben biztonsági és egészségvédelmi koordinátort 
igénybe venni (foglalkoztatni vagy megbízni). A biztonsági és egészségvédelmi koordinátor feladatait, az építé-
si munkahelyen dolgozók biztonságára és egészségére fokozott veszélyt jelentı munkákat és munkakörülmé-
nyeket, az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó minimális egészségvédelmi 
és biztonsági követelményeket az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó mi-
nimális munkavédelmi követelményekrıl szóló 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendelet tartalmazza. 

A Kivitelezı az építési munkahely kialakításának megkezdése elıtt a 4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM 
együttes rendelet a 3. számú melléklete szerinti elızetes bejelentést köteles megküldeni az Országos Munka-
biztonsági és Munkaügyi Fıfelügyelıségnek az építési munkahely szerint illetékes felügyelıségéhez. 
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A kivitelezési munka megkezdésekor az építési munkahelyet az építtetı a kivitelezı részére átadja. 
Ezzel egyidejőleg meg kell nyitni az építési naplót és abban az átadás-átvételt rögzíteni kell. Az építési naplóval 
kapcsolatos követelményeket, vezetésének részletes szabályait és a napló kötelezıen alkalmazandó mintáját, 
a bejegyzésre jogosultak körét és hozzáférés szabályait az építıipari kivitelezési tevékenységrıl, az építési 
naplóról és a kivitelezési dokumentáció tartalmáról szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet tartalmazza. 

A Kivitelezı által betartandó munkavédelmi jogszabályok közül a fontosabbak az alábbiak: 
1993. évi XCIII. törvény a munkavédelemrıl, 
1996. évi LXXV. törvény a munkaügyi ellenırzésrıl, 
2000. évi LXXX. törvény az építkezéssel kapcsolatos biztonsági és egészségügyi kérdésekrıl szóló, a Nemzet-
közi Munkaügyi Konferencia 1988. évi 75. ülésszakán elfogadott 167. számú Egyezmény kihirdetésérıl, 
2000. évi XXV. törvény a kémiai biztonságról, 
1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet a közúti közlekedés szabályiról, 
6/1987. (VI. 24.) EüM rendelet a keszonmunkákról, 
5/1993. (XII. 26.) MüM rendelet a munkavédelemrıl szóló 1993. évi XCIII. törvény egyes rendelkezéseinek vég-
rehajtásáról, 
17/1993. (VII. 1.) KHVM rendelet az egyes veszélyes tevékenységek biztonsági követelményeirıl szóló sza-
bályzatok kiadásáról, 
24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet a Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról, 
31/1995. (VII. 25.) IKM rendelet a Vas- és Fémipari Szerelési Biztonsági Szabályzat kiadásáról, 
2/1998. (I. 16.) MüM rendelet a munkahelyen alkalmazandó biztonsági és egészségvédelmi jelzésekrıl, 
21/1998. (IV. 17.) IKIM rendelet a gépek biztonsági követelményeirıl és megfelelıségének tanúsításáról, 
25/1998. (XII. 27.) EüM rendelet az elsısorban hátsérülések kockázatával járó kézi tehermozgatás minimális 
egészségi és biztonsági követelményeirıl, 
47/1999. (VIII. 4.) GM rendelet az Emelıgép Biztonsági Szabályzat kiadásáról, 
61/1999. (XII. 1.) EüM rendelet a biológiai tényezık hatásának kitett munkavállalók egészségének védelmérıl, 
65/1999. (XII. 22.) EüM rendelet a munkavállalók munkahelyen történı egyéni védıeszköz használatának mi-
nimális biztonsági és egészségvédelmi követelményeirıl, 
25/2000. (IX. 30.) EüM-SzCsM együttes rendelet a munkahelyek kémiai biztonságáról, 
26/2000. (IX. 30.) EüM a foglalkozási eredető rákkeltı anyagok elleni védekezésrıl és az általuk okozott egész-
ségkárosodások megelızésérıl, 
41/2000. (XII. 20.) EüM-KöM együttes rendelet az egyes veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes készítmé-
nyekkel kapcsolatos egyes tevékenységek korlátozásáról, 
44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos eljárá-
sok, illetve tevékenységek részletes szabályairól, 
3/2001. (I. 31.) KöViM rendelet a közutakon végzett munkák elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményei-
rıl, 
4/2001. (I. 31.) KöViM rendelet a közúti jelzıtáblák méreteirıl és mőszaki követelményeirıl, 
11/2001. (III. 13.) KöViM rendelet az útburkolati jelek tervezési és létesítési elıírásairól, 
98/2001. (VI. 15.) Korm. rendelet a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeirıl, 
2/2002. (II. 7.) SzCsM rendelet az egyéni védıeszközök követelményeirıl és megfelelıségük tanúsításáról, 
4/2002. (II. 20.) SzCsM-EüM együttes rendelet az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során meg-
valósítandó minimális munkavédelmi követelményekrıl, 
3/2003. (III. 11.) FMM-ESzCsM együttes rendelet a potenciálisan robbanásveszélyes környezetben levı mun-
kahelyek minimális munkavédelmi követelményeirıl, 
72/2003. (X. 29.) GKM rendelet a Feszültség Alatti Munkavégzés Biztonsági Szabályzatának kiadásáról, 
11/2003. (IX. 12.) FMM rendelet az ipari alpintechnikai tevékenység biztonsági szabályzatáról, 
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13/2004. (IV. 19.) FMM rendelet az egyéni védıeszközök megfelelıségét vizsgáló, tanúsító, ellenırzı szerve-
zetek kijelölésének részletes szabályairól és az Európai Bizottságnak, illetıleg az Európai Unió tagállamainak 
való bejelentésérıl, valamint a kijelölési eljárásért fizetendı igazgatási szolgáltatási díjról, 
14/2004. (IV. 19.) FMM rendelet a munkaeszközök és használatuk biztonsági és egészségügyi követelményei-
nek minimális szintjérıl, 
83/2004. (VI. 4.) GKM rendelet a közúti jelzıtáblák megtervezésének, alkalmazásának és elhelyezésének kö-
vetelményeirıl, 
63/2004. (IV. 27.) GKM rendelet a nyomástartó és töltılétesítmények mőszaki-biztonsági hatósági felügyeleté-
rıl, 
101/2004. (VII. 30.) GKM rendelet a Külszíni bányászati tevékenységek Bányabiztonsági Szabályzata kiadásá-
ról, 
122/2004. (X. 15.) GKM rendelet a villamosmő biztonsági övezetérıl, 
143/2004. (XII. 22.) GKM rendelet a Hegesztési Biztonsági Szabályzat kiadásáról, 
22/2005. (VI. 24.) EüM rendelet a rezgésexpozíciónak kitett munkavállalókra vonatkozó minimális egészségi és 
munkabiztonsági követelményekrıl, 
79/2005. (X. 11.) GKM rendelet   a szénhidrogén szállítóvezetékek biztonsági követelményeirıl és a Szénhid-
rogén Szállítóvezetékek Biztonsági Szabályzata közzétételérıl, 
80/2005. (X. 11.) GKM rendelet   a gázelosztó vezetékek biztonsági követelményeirıl és a Gázelosztó Vezeté-
kek Biztonsági Szabályzata közzétételérıl. 

A jogszabályok elıírásain túlmenıen – közterületen végzendı munkák esetében – az alábbiakra kell 
fokozott figyelmet fordítani: 

A Tervdokumentáció a meglévı közmőveket és közmőjellegő vezetékeket a tulajdonosok (kezelık, 
üzemeltetık) adatszolgáltatása alapján tartalmazza. A Kivitelezı indokolt esetben köteles a kivitelezést meg-
elızıen a meglévı vezetékek vízszintes és függıleges helyzetét valamint méretét kutatóárok létesítésével 
meghatározni. Gépi földmunka csak igazoltan közmőmentes területen végezhetı. 

Ha a munkaárokban vagy munkagödörben az építendı vezeték (mőtárgy) mellett, felett és/vagy alatt 
üzemelı közmővezetékek is vannak, akkor azok védelmérıl, szakszerő felfüggesztésérıl gondoskodni kell és a 
vezeték tulajdonosától (kezelıjétıl, üzemeltetıjétıl) szakfelügyeletet kell kérni. 

Ha a munka gázvezetéket érint, vagy közelít meg, akkor a dohányzás és nyílt láng használata a mun-
kaárokban vagy munkagödörben szigorúan tilos, gázszivárgás észlelése vagy gyanúja esetén a munkaterületet 
ki kell üríteni a gázszolgáltató (TIGÁZ ZRt) azonnali értesítésén túlmenıen. A hiba elhárításáig a munkát foly-
tatni tilos. 

Ha a munka vízvezetéket érint, amelynek törése vagy egyéb meghibásodása a munkaterület elárasztá-
sát eredményezheti, akkor a munkaárok gyors elhagyásának feltételeirıl (pl. legalább 10 m-enként menekülést 
biztosító létra) gondoskodni kell. A vízvezeték meghibásodásáról a vízszolgáltatót (DMRV Zrt.) értesíteni kell. A 
hiba elhárításáig a munkát folytatni tilos. 

Ha a munka üzemelı egyesített rendszerő vagy szennyvízcsatornát érint és az a munkaárok felé szel-
lızhet, akkor a dohányzás és nyílt láng használata tilos. Nagyobb intenzitású záporok esetén a csatorna nyo-
más alá kerülhet, ezért amíg a csatorna nyomás alatt üzemel (különösen tégla- és kıfalazatú csatornáknál) tilos 
a munkavégzés. Ha a csatornában lévı egészségre ártalmas szennyvíz (keverékvíz [szennyvíz+csapadékvíz]) 
a munkaárkot valamilyen ok miatt elöntötte, akkor csak megfelelı mentesítés (pl. fertıtlenítés) után folytatható 
a munka. A csatorna meghibásodásáról (pl. szivárgás, törés) a szolgáltatót (DMRV Zrt.) haladéktalanul értesí-
teni kell. 

Ha a kivitelezés során a kiviteli tervben nem szereplı, vagy egyértelmően nem azonosítható funkciójú 
(pl. holt, felhagyott vezeték) és tulajdonosú vezetéket találnak, akkor a számításba vehetı szolgáltatókat (tulaj-
donosokat, kezelıket, üzemeltetıket) haladéktalanul értesíteni kell. Bizonyítottan holt, felhagyott vezetéket 
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megbontani és elbontani – az eredeti funkcióhoz tartozó biztonsági intézkedések megtétele mellett – csak foko-
zott figyelemmel szabad. 

Ha a munka üzemelı erısáramú kábelt érint, akkor annak sértetlenségét szakszerő felfüggesztéssel 
és/vagy rendkívül gondos kézi földmunkával kell biztosítani. Sérült kábel közelében a munkavégzés tilos. Erıs-
áramú kábel meghibásodásáról, sérülésérıl a szolgáltatót (Elektromos Mővek Nyrt.) haladéktalanul értesíteni 
kell. A hiba elhárításáig a munkát folytatni tilos. 

Ha a munka üzemelı távközlési, forgalomirányítási vagy egyéb azonosított funkciójú kábelt érint, akkor 
azok védelmérıl gondoskodni kell. Sérülésükrıl, meghibásodásukról a tulajdonost (kezelıt, üzemeltetıt) hala-
déktalanul értesíteni kell. 

Ha a kivitelezés során a tervben nem szereplı, vagy egyértelmően nem azonosítható kábel(eke)t (eset-
leg védıcsövet) találnak, akkor a számításba vehetı szolgáltatókat haladéktalanul értesíteni kell a kábel(ek) 
azonosítása érdekében. Az azonosítatlan kábel(ek) környezetében csak fokozott figyelem mellett folytatható a 
munka. 

A Kivitelezı köteles a közterületi utakat érintı építési munkáknál a forgalomterelési (forgalomkorlátozá-
si) terveket elkészíteni (amennyiben az nem része kiviteli tervdokumentációnak) a közutakon végzett munkák 
elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményeirıl szóló 3/2001. (I. 31.) KöViM rendeletben foglaltak betartá-
sával és azokat a közút kezelıjével jóváhagyatni.  

A Kivitelezı az építési-szerelési tevékenység során köteles gondoskodni a munkavállalók egészségét 
és biztonságát veszélyeztetı veszélyes anyagok által elıidézett kockázatok megszüntetésérıl vagy minimumra 
csökkentésérıl végsı esetben a károsító hatás elleni védelemrıl, amely kiterjed minden olyan természetes, il-
letve mesterséges anyagra, amelyet a tevékenysége során felhasznál, elıállít és amelynek minısége, mennyi-
sége robbanás- és tőzveszélyes, radioaktív, mérgezı, fokozottan korrózív, fertızı, ökotoxikus, mutagén, daga-
natkeltı, ingerlı hatású, illetıleg más anyaggal kölcsönhatásba kerülve ilyen hatást elıidézhet. Amennyiben a 
veszélyes anyag nem veszélyes vagy kevésbé veszélyeztetı anyaggal történı helyettesítése kizárt, a Kivitele-
zı köteles gondoskodni a kockázatbecslés elvégzésérıl és ennek dokumentálásáról a munkahelyek kémiai biz-
tonságáról szóló 25/2000. (IX. 30.) EüM-SzCsM együttes rendeletben foglaltaknak megfelelıen. A veszélyes 
anyagok kezelésekor, felhasználásakor – beleértve kitermelésüket, raktározásukat, szállításukat és alkalmazá-
sukat – továbbá, veszélyes technológiák alkalmazásakor olyan védelmi, biztonsági intézkedéseket kell tenni, 
amelyek a környezet veszélyeztetésének kockázatát jogszabályban meghatározott mértékőre csökkentik, vagy 
kizárják. 

Az építési-szerelési tevékenység során a Vállalkozó köteles gondoskodni a környezeti zaj és a rezgés 
elleni védelemrıl, amely kiterjed mindazon mesterségesen keltett energia kibocsátásokra, amelyek kellemetlen, 
zavaró, veszélyeztetı vagy károsító hang-, illetve rezgésterhelést okoznak. A zaj és a rezgés elleni védelem ke-
retében mőszaki, szervezési módszerekkel kell megoldani a zaj- és a rezgésforrások zajkibocsátásának, illetve 
rezgésgerjesztésének csökkentését és a zaj- és rezgésterhelés növekedésének mérséklését vagy megakadá-
lyozását. 

 
12. Tőzvédelem, katasztrófavédelem 

A Kivitelezı köteles tevékenységi területén a közvetlen tőzvédelmet szolgáló – jogszabályban, szab-
ványban, hatósági határozatban elıírt – tőzvédelmi berendezéseket, készülékeket, felszereléseket, technikai 
eszközöket állandóan üzemképes állapotban tartani, idıszaki ellenırzésükrıl, valamint az oltóvíz és egyéb ol-
tóanyagok biztosításáról gondoskodni. 
A tőzvédelmi szabály megszegéséért, ha az közvetlen tőz- vagy robbanásveszélyt, illetıleg tüzet idézett elı, 
vagy veszélyezteti a személyek biztonságát, akadályozza a mentésüket; a tőzjelzéshez és a tőzoltáshoz szük-
séges eszköz, felszerelés, készülék, berendezés, oltóanyag beszerzésének, készenlétben tartásának, karban-
tartásának vagy ellenırzésének elmulasztásáért, illetıleg rendeltetéstıl eltérı – engedély nélküli – használatá-
ért esetlegesen kiszabott tőzvédelmi bírság a Kivitelezıt terheli. 
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Ha a Kivitelezı tüzet vagy annak közvetlen veszélyét észleli, köteles azt haladéktalanul jelezni a tőzol-
tóságnak, vagy ha erre nincs lehetısége, a rendırségnek vagy a mentıszolgálatnak, illetıleg a települési ön-
kormányzat polgármesteri hivatalának. A Kivitelezı köteles a tőzoltási lehetıséget a kivitelezés során befolyá-
soló változtatásokat (út, közmővezetékek elzárása, forgalom elterelése stb.) az állandó készenléti szolgálatot 
ellátó hivatásos önkormányzati tőzoltóságnak szóban azonnal és írásban is bejelenteni. 

A fentiekben nem említetteken túlmenıen a Kivitelezı köteles minden vonatkozó – tőzvédelemmel ösz-
szefüggı – jogszabályban meghatározott követelményt betartani, különösen az alábbiakban foglaltakat: 
1996. évi XXXI. törvény a tőz elleni védekezésrıl, a mőszaki mentésrıl és a tőzoltóságról, 
30/1996. (XII. 6.) BM rendelet a tőzvédelmi szabályzat készítésérıl, 
116/1996. (VII. 24.) Korm. rendelet a tőzvédelmi bírságról, 
15/2004. (V. 21.) BM rendelet a tőzvédelmi megfelelıségi tanúsítvány beszerzésére vonatkozó szabályokról. 

Ha a Kivitelezı katasztrófát vagy annak veszélyét észleli, vagy arról tudomást szerez, haladéktalanul 
köteles bejelenteni azt a katasztrófavédelem hivatalos szerveinek, illetve az önkormányzati tőzoltóságnak és a 
polgármesteri hivatalnak, egyebekben a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezetérıl és a veszé-
lyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésrıl szóló 1999. évi LXXIV. törvény és az annak 
végrehajtásáról szóló 179/1999. (XII. 10.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint köteles eljárni. Ebbıl a 
szempontból katasztrófa alatt azt a szükséghelyzet vagy a veszélyhelyzet kihirdetésére alkalmas, illetıleg a mi-
nısített helyzetek kihirdetését el nem érı mértékő olyan állapotot vagy helyzetet (pl. természeti, biológiai erede-
tő, tőz okozta) kell érteni, amely emberek életét, egészségét, anyagi értékeiket, a lakosság alapvetı ellátását, a 
természeti környezetet, a természeti értékeket olyan módon vagy mértékben veszélyezteti, károsítja, hogy a kár 
megelızése, elhárítása vagy a következmények felszámolása meghaladja az erre rendelt szervezetek elıírt 
együttmőködési rendben történı védekezési lehetıségeit és különleges intézkedések bevezetését, valamint az 
önkormányzatok és az állami szervek folyamatos és szigorúan összehangolt együttmőködését, illetve nemzet-
közi segítség igénybevételét igényli. 

Ha a Kivitelezı az építés során elhagyott robbanótestet vagy annak tőnı tárgyat talál, illetve ilyen tárgy 
hollétérıl tudomást szerez, akkor köteles az építési munkát haladéktalanul felfüggeszteni és bejelentést tenni a 
helyi rendıri szervnek a tőzszerészeti mentesítési feladatok ellátásáról szóló 142/1999. (IX. 8.) Korm. rendelet 
elıírásainak megfelelıen és köteles az elrendelt intézkedést megtenni illetve annak végrehajtásában közremő-
ködni. 

 
13. A kivitelezés során betartandó rendeletek, szabványok, útügyi elıírások 
Hatályos jogszabályok és rendeletek: 

1988. évi I. tv – Törvény a közúti közlekedésrıl 

30/1988. (IV.21.) MT sz. rendelet – A közúti közlekedésrıl szóló törvény végrehajtása 

1968. évi I. tv. A szabálysértésekrıl szóló törvény 

A 16/1979. (VIII. 12.) KPM-VM sz. rendelet, valamint az 1/1984. (I. 29.) KM-BM sz. együttes rendelettel módosí-
tott 1/1975. (II.5.) KPM-BM sz. együttes rendelet- A közúti közlekedés szabályai (KRESZ) 

A tervezési és építési követelményeket tartalmazó országos állami szabványok: 
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Tervezıi nyilatkozat 
 
 
A vonatkozó (2/1977./I.18./ÉMV és 14/1979. /VIII.30./ÉVM sz ) rendeleteknek megfelelıen kijelentem: 

− a tárgyi dokumentációt a Megbízóval egyeztettem, 
− az alkalmazott mőszaki megoldások megfelelnek az általános érvényő és eseti elıírások-

nak, azoktól való eltérés nem vált szükségessé, 
− ezek érvényesítésének célját, adatait a mőszaki leírás megfelelı fejezetei, valamint a terv-

dokumentáció tartalmazza.. 
A tervek és a tervezett mőszaki megoldások kielégítik: 

− az 1/1975./II.5./ KPM-BM sz. a 16/1979./VIII.12./ KPM-BM sz., valamint a 2/1984./I.29/ KM-
BM sz. rendelet elıírásait (Közúti Közlekedés Szabályai), 

− az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet Országos Tőzvédelmi Szabályzatról szóló rendeletben ki-
adott Országos Tőzvédelmi szabályzat elıírásait, 

− a hatályos munkavédelmi elıírások és szabályok elıírásait. 
 
 
Szentendre, 2016. január 20. 
 
 
 

 
 

(Dr. Havasi Zoltán okl. építımérnök) 
2000 Szentendre, Szentlászlói út 157/a. 
okleveles építımérnök, magántervezı 

Mérnöki Kamarai tag: 13-4111 
 
 
 
  
 

 
 
 





Megrendelı: Kerepes Város Önkormányzata                Készítette:                            
Tárgy: Kerepes, Wéber park vízrendezés - 
költségvetési kiírás                    
                                       
                                                                              
                                       Szám: 02-U/2016                                 
                                       Felsı szintő költségvetés (40%)        
A munka leírása:                                                              
Kerepses, Wéber park vízrendezése

Készült: 2016. január                                                

Megnevezés Anyagköltség Díjköltség
1. Építmény közvetlen költségei 0 0
1.1 Közvetlen önköltség összesen 0 0
2.1 ÁFA vetítési alap
2.2 Áfa 27,00%
3.  A munka ára

Költségvetés fıösszesítı

0
0
0

Aláírás



Ssz. Tétel szövege Menny. Egység Anyag 
egységár

Díj 
egységre

Anyag összesen Díj összesen

1 Kitőzés 500m2 0 0
2 Közmő feltárás 5 m3 0 0
3 Árok földkiemelése csıátersz fektetéshez 16 m3 0 0
4 Víznyelı beépítése monolit beton aknával, 52x52-

es mérető, közúti terhelésre. Beton C32/37 MSZ 
szerint

1 db 0 0

5 D400 beton/KG PVC csı fektetése, 1,20 m 
mélységben, földvisszatöltésel, rétegenkénti 
tömörítéssel

21 fm 0 0

6 Felület rendezése, füvesítve 40 m2 0 0
7 Szerves hulladék összegyőjtése, elszállítása 

lerakóba
30 m3 0 0

8 Földmunka mederrendezéshez, kıgabion 
építéséhez, a földanyag helyben felhasználva, a 
kiszoruló föld elszállításával

300 m3 0 0

9 1,00x1,00x2,00 kıgabion építése, vízépítési 
terméskıvel rakva

60 m3 0 0

10 0,50x0,50x1,00 kıgabion építése, vízépítési 
terméskıvel rakva

10 m3 0 0

11 Gabion matrac fektetése, vízépítési terméskıvel 
rakva 15x2,00x0,25

8 m3 0 0

12 Hordalékfogıs akna építése zsalukı falakkal, 
1,20x1,70x1,50 belsı méretekkel, vasalt beton 
koszorúval, zárható acél ráccsal, láncos kerítéssel 
körülkerítve, acélanyagok tüzihorganyzással 
felület kezelve.

1 db 0 0

13 Surrantó építése elıregyártott beton elemekkel, 
szegélyezve, homokos kavics ágyazaton 0,80 m 
szélességgel, cement habarccsal fugázva.

5 fm 0 0

Munkanem összesen: 0 0



Tervezési terület 

Kerepes 

 

 
 
 
 
 
 

Megbízó: Tervszám: Rajzszám: 

Kerepes Város Önkormányzata 
2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2. 

02-U/2016 1. 

Tárgy: Dátum: 
2016 január Kerepes, Wéber park 

vízrendezési terve 
Tervméret:      A/4 

Részmővelet: Méretarány: 

Áttekintı térkép M ≅ 25 000 
Tervezı:  

 
(Dr. Havasi Zoltán) 

MK  13-4111 
2000 Szentendre, Szentlászlói  út 157/A 

Tervezı:  
 

UTI-H Bt. 
2000 Szentendre, Szentlászlói  út 157/A 

Tervezı munkatárs:  
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KERÉKPÁROS PIHENİ
PADOKKAL, ASZTALOKKAL

Általános helyszínrajz

Dátum:

Méretarány

:

Tervszám:

Szerzıdés száma:Megbízó:

Tárgy:

Részmővelet:

Generál tervezı: Közlekedés tervezı:

Dr. Havasi Zoltán  MK 13-4111

Tervezı munkatárs:

2016. január

02-U/2016

2.

M 1:300

Kerepes, Wéber park
vízrendezési terve

Kerepes Város Önkormányzata
2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.
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Dátum:

Méretarány:

Tervszám:

Szerzıdés száma:Megbízó:

Tárgy:

Részmővelet:

Generál tervezı: Közlekedés tervezı:

Dr. Havasi Zoltán  MK 13-4111

Tervezı munkatárs:

Hossz-szelvény

2016. január

02-U/2016

3.

Mh 1:500, Mv 1:50

Kerepes, Wéber park
vízrendezési terve

Kerepes Város Önkormányzata
2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.
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